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KÉZILABDÁZNI JÓ! 

Az 5. A-ból négy lány is a kézilabdát tartja a kedvenc sportjának. 

 

„A felső osztályba lépve döntöttem el, hogy 

valamit sportolni szeretnék, így esett 

választásom a kézilabdára. Hetente két 

alkalommal van edzés a sportcsarnokban, ahol jól 

érzem magam. Sokat gyakorlunk, aminek 

megvan az eredménye. Meccsre is járunk több 

alkalommal, amikre busszal utazunk. Útközben 

beszélgetünk, bohóckodunk. Sok új barátot 

szereztem, akikkel szerencsére jóba vagyunk. Én 

nagyon szeretem ezt a sportot, mindenkinek 

ajánlom. Ezzel szeretnélek titeket arra biztatni, 

hogy gyertek kézilabdázni! Gyertek sokan! Hajrá 

HTE!” PÉTER PETRA 5. A 

 

„Szeretném megosztani az élményeimet a kézilabdáról, edzésekről, meccsekről. 

Osztálytársaim meghívtak, hogy nincs-e kedvem kézilabdázni? Így mentem el egy 

edzésre ami elnyerte a tetszésemet. Az edzések hetente két alkalommal vannak.  

Ami nagyon nagy élmény számomra, hogy találkozhatok az edzőtársaimmal. Az 

edzések során egy összetartó csapat született. Mindez a meccsek alkalmával 

csúcsosodik ki, hiszen figyelünk egymásra így sok gólt tudunk lőni. Mérkőzés 

közben vannak nehéz és könnyű pillanatok is. Biztatjuk egymást és a végsőkig 

harcolunk. Eddigi 10 meccsünkből 8-at megnyertünk. Személy szerint kapus 

vagyok, ez lehetőség volt a számomra. Először is azért, mert az edző, Csíkos 

István megkért egy edzésen, hogy álljak be a kapuba. Nagyon meglepődtem, de 

sok helyzetet ki tudtam védeni. Számomra kihívás volt, de nagyon örültem neki. 

Így azóta is a kaput védem.” KISS DEBÓRA 5. A 

 

„Tóth Zsófia vagyok, 11 éves, a HTE U12-es csapatához járok kézilabdázni. Mindig 

is szerettem a labdajátékokat, egy iskolai bemutatkozás alkalmával találkoztam 

ezzel a lehetőséggel. Hetente 2 edzés van kedden és csütörtökön 16:30-tól 

18:00-ig. Edzőnk: Csíkos István. A meccsekre busszal járunk. Az utazás közben 



 

 

nagyon jó a hangulat a buszon. Az eddigi elért eredményeink 14 meccsből: 11 

győzelem, 1 döntetlen és 2 vereség, amire nagyon büszkék vagyunk.” 

TÓTH ZSÓFIA 5. A  

 

„Én is kézizek az U12-es csapatban. Kaptunk mezeket, edzőnktől Csíkos Istvántól. 

A meccsre 11-en járunk. Beálló vagyok. A mérkőzéseken nagyon jó a hangulat. 

Vannak nehéz és könnyű ellenfelek is a meccseken. Örülünk a nyereségnek 

nagyon, de tanulunk a hibáinkból. A kabalánk egy Sellő Barbie , akit 

Lujzuskának hívnak. Közös jelszavunk a „BÖSZI”, amit hangosan és egyszerre 

mondunk, ez is jelképezi a csapat összetartását. Példaképeink híres kézis lányok: 

Planéta Szimonetta, Vámos Petra, Füzi-Tóvizi Petra és az egyik legismertebb, 

Görbicz Anita.” BARTHA KITTI 5. A 

 

 



Mindenem, a puszta 
 

Hortobágy:  

Sokszor hallhattátok már ezt a szót. De 

vajon mit jelent? A végtelen rónaságot. Ez nekem 

nem csak egy egyszerű puszta, ez az életem. 

 

A Hortobágyi Nonprofit Kft.: 

Ha nagy leszek, itt fogok dolgozni, terveim 

vannak a ménessel. 

Csikós lesz a szakmám. A lovakat ellátni, 

itatni, etetni, legeltetni fogom. Bemutatókat tartok 

majd, ültetni, fektetni fogom a lovat. 

 

A mátai ménes: 

A mátai ménes közel 270 lovával 

Magyarország legjelentősebb és legnagyobb 

hagyományú lótenyésztő központjainak egyike. 

Legfontosabb feladata a 2004-ben nemzeti kinccsé 

nyilvánított hagyományos magyar nóniuszfajta 

génmegőrzése. 

Számomra a legszebb hely. Itt dolgoznak a csikósok a lovakkal, rackabirkákkal és a 

magyar szürkékkel. 

 

Az én álomlovacskám: 

Az összes ott dolgozó csikóst ismerem, jó 

barátok vagyunk. Kicsi korom óta csikós szeretnék 

lenni. Remélem, teljesülhet ez az álmom, és ott 

dolgozhatok a ménessel.  

Három éves korom óta ismerek egy 

nóniusz lovat. A neve Utazó, magunk közt csak 

Ede/Eduárd. Ő az én álomlovacskám. 12 éves úgy, 

mint én. Sokat lovagolok rajta. Nagyon szeretem 

őt. Semmiért sem válnék meg tőle, Ede az életem 

nagyon fontos része. 

 

      

      

   

Készítette: Bajusz Izabella 5. b 

  
Edével a pusztán 



Gyere velem Hollandiába! 
 

A nagymamám Hollandiában él, 

Klarenbeek-ben, ezért minden évben 

ellátogatunk hozzá. Van a közelben egy 

szép nagy malom, ami még működik. 

Az időjárás ott változékony, 

csapadékos, ettől gyönyörűek a tulipán 

mezők, szép virágosak a kertek, dús füvesek 

a legelők a farmokon, ahol a gazdák 

fapapucsot viselnek. Jó elmenni a piacra, 

ahol lehet venni friss halat, finom sajtot, 

frissen sütött karamellás ostyát is.  

Nagyon sok kerékpárút van, amelyen 

a városok és falvak között biztonságosan 

lehet biciklizni. A tengerpartja szép 

homokos, bár a víz nekem hideg volt.  

Hollandia talán egyik legnagyobb 

eseménye az évben, amikor rejtélyes, 

izgalmas történet keretében novemberben gőzhajóval megérkezik Spanyolországból 

Sinterklaas, Szent Miklós és segítői. Hatalmas tömeg várja énekekkel ünnepelve őket, amit a 

tévé is közvetít. 

 

Készítette: De Haan Ambrus 5. b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szélmalom 



A fociról dióhéjban 

Története: 

A labda rúgásával kapcsolatos játékokat a történelem során 

számos országban játszották. A FIFA szerint „…nagyon 

kezdetleges volt a játéknak az a szakasza, 

amit Kínában gyakoroltak.  Közép-Mexikóban az olmékok a tlacstli 

labdajátékot művelték egy tömör kaucsuklabdával.” 

Az ókori Róma játéka, a harpastum, egy rögbiféle játék volt, 

leginkább ez lehet a labdarúgás távoli elődje. A római légiók hódító 

útjukra magukkal vitték a szőrrel bélelt felfújt hólyagot, a bőrlabdát. 

A labdajátékok számos variációját játszották.  

Szabályai: 

Labdajáték, amelyet a pályán két, egyenként 11 labdarúgóból álló csapat játszik 

egymás ellen. 

A játék célja, hogy a rendelkezésre álló idő alatt a labdát az ellenfél kapujába 

juttassák, lehetőleg minél többször, és így minél több gólt szerezzenek. A futball lábsport, de 

a játékos bármely testrészét használhatja a labda irányítására, csak a karjait nem. Kivétel 

a kapus, akinek a tizenhatos vonalon belül nincs „tiltott” testrésze, a büntetőterületen kívül 

viszont ő is mezőnyjátékosnak számít. Illetve amikor a labda az oldalvonalnál hagyja el a 

játékteret, akkor a labdát (kézzel) bedobással kell játékba hozni, ebben az esetben lábbal nem 

szabad érinteni a labdát. 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Nemzetk%C3%B6zi_Labdar%C3%BAg%C3%B3-sz%C3%B6vets%C3%A9g
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%ADna
https://hu.wikipedia.org/wiki/Olm%C3%A9kok
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kaucsuk
https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%93kori_R%C3%B3ma
https://hu.wikipedia.org/wiki/Harpastum
https://hu.wikipedia.org/wiki/R%C3%B6gbi
https://hu.wikipedia.org/wiki/Labdar%C3%BAg%C3%B3
https://hu.wikipedia.org/wiki/Labdar%C3%BAg%C3%A1s#A_g%C3%B3l
https://hu.wikipedia.org/wiki/Labdar%C3%BAg%C3%B3kapus
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tizenhatos


Híres focisták: 

 
1. Lionel Messi: 789 gól 

 

 
2. Cristiano Ronaldo: 749 gól 

 
3. Robert Lewandowski: 621 gól 

 

 
4. Luis Suarez: 482 gól 

 
5. Zlatan Ibrahimovic: 445 gól 

  

Régi nagy focisták 

Ronaldo és Puskás a példaképem és a kedvenc focistám. Én is járok focizni a HTE-be 

az U14-be. Egy kitűnő sportág. Annak ajánlom, aki gyors, jók a reflexei és kitartó. Egy bölcs 

mondat: Soha ne add fel, és tarts ki a végsőkig! Ha ezt követed, akkor te leszel a példakép. És 

lehetsz egy új magyar híresség, mint például Gulácsi Péter, Dibusz Dénes, Szoboszlai 

Dominik. Ha tanár-diák rangadó lesz, akkor a diákok diadalmaskodnak… 

Források: 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Labdarúgás 

https://www.focikatalogus.hu/focistak 

 

Készítette: Gorzsás Attila és Szlukovinyi Zsombor 5. b 

https://www.focikatalogus.hu/lionel-messi-focista
https://www.focikatalogus.hu/cristiano-ronaldo-focista
https://www.focikatalogus.hu/luis-suarez-focista
https://www.focikatalogus.hu/zlatan-ibrahimovic-focista
https://hu.wikipedia.org/wiki/Labdarúgás
https://www.focikatalogus.hu/focistak


 

Szösszenetek a természetről a 6. a osztályosoktól 

A természet 

Jön a tavasz, 
Megy a tél. 

Susogva szálldogál itt a szél. 
 

Táncolnak a levelek, 
 A madarak vidáman repkednek, 

Játékosan rebeg a verebek szárnya 
Ahogy a nap átjárja. 

 
Jön a tavasz,  
Megy a tél 

Megy a fagy, megy a jég, 
Jön a nap meg a tiszta ég. 

(Enyedi Johanna) 
 

Egy napon úgy éreztem ki kell mennem a friss levegőre. Olyan jó volt! Fújt a lágy szél is. Úgy gondoltam, 
elmegyek egy közeli mezőre a biciklimmel és a kis aranyos kutyámmal. Ámultam, milyen gyönyörű volt 
a környezet, rügyeztek a fák, hallottam a méhek zümmögését, - csodálatos volt! Ezt leírni képtelenség, 
annyira boldog voltam! Felszabadultnak éreztem magam, gyönyörűséggel töltött el a pompázó virágok 
színkavalkádja. Minden olyan nyugodt, kellemes természetű volt, az égen a felhők a végtelenbe úsztak. 
Ez a nap egyszerűen csodásra sikerült a természet gyönyörűsége jóvoltából!  

(Török Bianka Róza) 
 

Szeretem az őszi erdőt, mikor a szellő az arcomhoz ér és a lábam alatt a lehullott, száraz levél csörög. 
Hallom, hogy a susogó szél a fák között mászkál. Szeretem hallani a madarak csicsergését, a baglyok 
huhogását, látni a pillangókat szállni és a gyíkokat mászni. A legjobb érzés, jobb, mint egy wellnessben 
pihenni!  

(Szegedi Virág) 
 

 



Azért szeretek a folyó vagy patak mellett sétálni, mert szabadnak érzem magam. (Marjai Péter) 
 
Én nagy pecás vagyok. Mikor kimegyek a tópartra, olyan jó a friss levegőn és csöndben lenni! 
Megnyugtató érzés ülni és gyönyörködni a selymesen fénylő vízben. Nekem ez a kedvenc helyem. 

(Fodor Milán) 
 

A suli után egy kis pihenés gyanánt, imádok kimenni a pusztára a lovakkal. Igaz, nem vagyok profi lovas, 
mégis szeretek lovagolni. Bolondja vagyok az állatoknak, a lovak és a kutyák a kedvenceim!  

(Varga Ruben) 
 

A legkedveltebb dolgom a szabad levegőn a biciklizés és a gyaloglás. Szeretek az erdőben vagy a 
tóparton sétálni, imádok horgászni! A természet tele van meglepetésekkel és csodákkal! Olyan kár, 
hogy ilyen sokan inkább a benti játékot, elfoglaltságot választják! Biztos vagyok benne, ha kipróbálnák, 
tetszene nekik a szabadban végezhető sok-sok elfoglaltság! 

(Borsó Gergő) 
 

Egyesek sajnos soha nem gondolnák, milyen a számítógépek világán kívül. A családomban sokan 
pecáznak és nagyon szeretem, ha magukkal visznek. Én is szívesen horgászok, de inkább csak sétálgatok 
a vízparton. Nagyon szeretem még a tereplovaglásokat, mert egyszerre lehetek a természetben és a 
lovon is. Néha bárminél többre tartom a sűrű városi hétköznapok után kimenni a határba és megnézni 
a naplementét. 

(Kiss Alina) 
 

Én, amikor a természetben vagyok, minden gondom elszáll. A hétköznapokban a szorongás, a 
kellemetlen izgalmak uralkodnak rajtam. A természetben a szabadság, a gondtalanság, csupa kellemes 
gondolatok jutnak eszembe. A feltöltődésre, erőgyűjtésre a legjobb hely! Ajánlom, hogy mindenki 
részesüljön belőle! 

(B Szabó Dóra) 
 

 



Hurrá, kirándulunk! 

 

Egy szép tavaszi napsütéses reggelen útnak indultunk a Bükk csodáit felfedezni. Suhantunk az erdőben 

nagy sebeséggel a bobpályán, láttunk madarakat, különleges növényeket, rovarokat, hüllőket, na és 

persze gyűjtöttünk kőzeteket. Egy mészkőbarlang gyomrában időutazásra indultunk mintegy 4 millió 

évet, és a túravezető Meseországba is elvitt bennünket. Hatalmas cseppköveket láthattunk és a hűs 

kristálytiszta levegőben felfrissültünk. Láthattuk Magyarország legnagyobb vízesését, hallhattuk 

csobogását. A Szinva-völgy feletti szikla szirtekről csodás kilátás tárult elénk, a kaptató túrákban kissé 

ziháltan haraptuk a hegyi levegőt. Imádtuk a bazárt és apró csecsebecseségek voltak a vásárfiák. 

 

(6. c) 



TEGYÜNK A KÖRNYEZETÜNK TISZTASÁGÁÉRT! 

 

A tél utolsó hónapjában, maroknyi csapatként tíz fővel elindultunk szemetet szedni iskolánk 

udvarán és az iskola előtt. 

Szívesen vállalkoztunk erre a feladatra, bár először különös érzés volt, hogy mi szedjük össze 

a diáktársaink által eldobált szemetet. Egyik kezünkön kesztyű, a másik kezünkben 

szemeteszsákkal elkezdtük a szemetet felszedni. A legapróbb papírfecnitől kezdve a 

legeldugodtabb bokor alját is kiforgattuk egy-egy oda nem való hulladékért. 

 Az udvaron játszó osztály diákjai tátott szájjal nézték cselekvésünk. Úgy éreztük, egy kis 

hőstettet vittünk véghez a rengeteg szemét felszedésével. Mintegy hét zsák szemetet 

szedtünk össze. 

Néhány nap, néhány hét elteltével ismételten egyre több szemetet láttunk eldobálva az 

iskolánk előtt, és bizony az udvaron is. Reméljük, csatlakoznak hozzánk iskolánk tanulói, és 

tiszta környezetben  

 

       

 

 

 

A 6. c osztály lelkes csapata 



A globális felmelegedés 

A globális felmelegedés a földi klíma átlaghőmérsékletének hosszútávú megemelkedését 

jelenti, mely magában foglalja a felszíni vizek és a troposzféra hőmérsékletének emelkedését 

is. Az éghajlatváltozási keretegyezmény a globális éghajlatváltozás legfőbb okának az emberi 

tevékenységet nevezi meg. Az írott történelem előtti időkben is voltak globális felmelegedésben 

eltelt időszakok, ám ezek egyike sem volt olyan mértékben kiterjedt és gyors, mint a 20. század 

óta megfigyelhető felmelegedés, mely várhatóan még tovább gyorsul.  

A klímakutatók között gyakorlatilag teljes a konszenzus abban, hogy a globális felmelegedést 

nagyrészt az emberi tevékenység általi üvegházhatású gázkibocsátás okozza. A globális 

felmelegedés kapcsán kialakult tudományos konszenzus támogató nyilatkozatát 11 fejlett ipari 

ország tudományos akadémiája aláírta. Mark Lynas, a Cornell Egyetem vendégkutatója így 

fogalmazott: „Az ügy ténylegesen lezárult. A tudományos közösségben nincs már olyan 

tekintély, aki kételkedne az ember okozta éghajlatváltozásban.”  

Bár a globális felmelegedés és a klímaváltozás fogalmát sok esetben szinonimaként használják, 

a két kifejezés nem ugyanazt takarja; globális felmelegedésnek a felszíni hőmérséklet 

antropogén hatások miatti globális emelkedését nevezik, míg a klímaváltozás magában foglalja 

a globális felmelegedést és annak hatásait, következményeit is, például a csapadékkal vagy a 

légmozgással kapcsolatos változásokat.  

 

(7. a) 



Értékeink 

,,Az ember lényege sokszor nem látszik, megbújik a felszín alatt, és talán 

sohasem kerülnek napvilágra.” (Jón Kalma Stefánsson) 

,,Nem akkor kell megtalálni a tehetséget, amikor az már hibátlan, hanem 

akkor, amikor csak egy picit mutat magából.” (Puskás Péter) 

,,Ha valaki igazán lelkesedik valamiért, mindennap tesz érte.” (Dorthe Nors)  

 

Ezt értékelnünk kell, hiába nem nagy dolog. Lehet, hogy a fiatalok számára ez 

jelenti az életet. A mi osztályunkba rengeteg tehetséges diák jár, és szinte mindenki 

rajong valamiért. 

Vannak, akik küzdősportot űznek, mint Hanna, Lóránt vagy Bence. Bence a 

Tai-chi egyesület tagja, pontosabban a Gajdán Tai QI SE-be jár. A Tai-chit sokan 

művészetnek tartják. Lóránt emelt szinten boxol. Aztán ott van Szilárd, aki nemcsak 

remekül horgászik, de emellett lövészetre is jár. Sokan időtöltésként is futnak, mint 

Patrik. Szerinte a sérülések kialakulásának esélyét csökkenthetjük, ha minden futás 

előtt bemelegítünk. Akadnak labdás sportolóink is. Pisti focizik, Timi pedig imádja 

a röplabdát, ami fejleszti a szem- és kézkoordinációt. A táncok is a sportok közé 

sorolhatók, szintúgy a mazsorettezés, amiben meglepően tehetséges Renáta. 

A művészetek szinte mindenhol jelen vannak: az építészet, festészet, rajz vagy 

a zene. Három művésznőnk van. Timi, akit már említettünk, Jázmin, aki gyönyörűen 

rajzol és fest, valamint Anita, aki nemcsak a rajzban, de a zenében is kiemelkedő 

eredményeket ért el. Klarinétozik, de a fúvós zenekarban is megállja a helyét, és már 

zongorán is próbál játszani. 

Az iskolában is érezheted magad tehetségesnek, és ennek a legegyértelműbb 

módja a tudásunk megmutatása. Szabolcs a történelem iránt érdeklődik a legjobban, 

de az angol is nagy kedvence, valószínűleg Ági néninek köszönhetően. Leilának 

főként a matek az erőssége, de több tantárgyban is jeleskedik. Misi rendkívül 

szorgalmas. 

Kedvenc időtöltésnek a számítógépezés nem rossz megoldás, és talán nem 

tehetség kérdése. Ha tanulsz is vele, akkor miért ne? Ezzel Patrik és Lénárd is 

egyetért. A két „nagy” ember Zsolt és Erik mindent rá tudnak sózni társaikra. Eriket 

hívjátok bizalommal, ha fodrászra van szükségetek. A végeredményért azonban 

felelősséget nem vállal. Zsolti gyakran szerel szabadidejében. Általában Simsont és 

Babettát, de van, amikor Suzukit vagy egyéb járművet is. Lóránt is gyakran szerel. 

Vannak, akik még nem találták meg miben tehetségesek, mint például Cinti, aki 

szimplán jól érzi magát az osztályban, és neki ennyi elég. Végül ott van Tomi, aki 

tehetséges a beszélgetésben. Ennek nem sokan örülnek, de ő ezt élvezi. 

 

Készítette: Papp Jázmin és Vilmányi Anita 7. b 



7.B  

 

Takács Erik                               Katonka Zsolt                                          Vilmányi Imre                                       Kocsis Mihály 

Nagy Hanna                                     Jánosi Leila                           Papp Jázmin                                                 Vilmányi Anita 

Tompák Lóránt                                Oláh Szabolcs, Oláh Patrik, Oláh Bence                                            Nagy Szilárd 

Tulipán Renáta 
Vadász Cintia 



A Rám-szakadék 
A Rám-szakadék lenyűgöző természeti szépsége miatt méltán tartozik a térség legismertebb 

kirándulóhelyei közé, amit nem csak a környékről, hanem az egész országból sokan 

felkeresnek: a látogatók éves száma meghaladja a 60.000 főt. 

A szakadék maga egy vulkáni eredetű, nagyjából észak-déli irányban futó szurdokvölgy. 

Összeszűkülő sziklafalai olykor merőlegesek, de vannak befelé dőlő falak is. Mélysége több 

helyen meghaladja a 35 métert, míg szélessége helyenként a 3 métert sem éri el. A 

sziklamederben állandóan csörgedezik a víz, amely hóolvadáskor és nagyobb esők idején 

patakká duzzadhat. A szurdokban összességében 112 méteres szintkülönbséget kell 

leküzdeniük a túrázóknak. A völgy alsó és felső bejáratánál erdei pihenőhely fogadja az 

érkezőket. A Rám-szakadék természeti adottságai miatt egyike a legnehezebben járható 

magyarországi jelzett turistautaknak. A Pilisi Parkerdő Zrt. 2005-ben a szakhatóságokkal 

egyeztetett fejlesztést hajtott végre, amely során a nehezen járható szakaszokon rozsdamentes 

anyagból készült létrák és kapaszkodó korlátok, a pihenőhelyeken új asztalok és padok, 

valamint tájékoztató táblák lettek kihelyezve. Biztonsági okok miatt a Rám-szakadékot Dömös 

irányából egyirányúsították. 

A szakadékban a zöld sáv jelzést követve elérjük a Rám-szakadék felső pihenőhelyét. Ide 

csatlakozik a sárga jelzés, amelyen balra fordulva Dobogókőre, míg jobbra fordulva, az 

Árpádvárat megkerülve, a Lukács-árokba érkezünk. Ez a jelzés régebben a másik oldalról 

kerülte az Árpádvárat, azonban kedvezőtlen időjárás esetén csúszásveszélyes volt, ezért 2007-

ben át lett helyezve a mostani nyomvonalra. A Lukács-árok szintén nagyon hangulatos, de a 

Rám-szakadékhoz képest ott már könnyebben haladhatunk. A Lukács-árokból kiérve az 

erdészeti műútra érkezünk, amelyen visszajuthatunk Dömösre. 

 

(Kiss Ágnes 8. a) 



A mélytengeri élővilág 

                                                                                                             

                                                                                                          

Tudtad, hogy… 

 Földünk több mint 70 %-át óceánok borítják, amiből 90 % felfedezetlen? 

 Földünk legmélyebb pontja a Marianna-árok, ami 10 km mély? 

 az óceánok vizeinek több mint 90 %-a mélytenger, ám csak a halak harmada él benne? 

 a vízben 10 méterenként 1 barral növekszik a vízoszlop nyomása? 

 vannak olyan állatfajok, amelyek 8-10 ezer méter mélyen is képesek életben maradni a 

nyomás ellenére? 

 

Hallottál már a dumbo polipról? 

 Szemével csak fényt tud érzékelni 

 Legnagyobb 1,8 m és 5,9 kg súlyú volt 

 3000-4000 m mélységben él, de akár 7000 m 

mélyen is megtalálható  

 

 

Láttál már fekete sárkányhalat? 

 Más néven: viperahal 

 A hím 5 cm hosszú, míg a nőstény 40 cm-re 

is megnőhet 

 Áldozatait fénnyel csalogatja magához 

 

 

Ha kíváncsi vagy hasonló érdekességekre, akkor a megadott helyeken találsz információkat: 

https://erdekesvilagunk.blog.hu/2020/08/30/5_kulonos_melytengeri_eloleny 
https://tudomanyplaza.hu/kulonleges-melytengeri-elolenyek/ 

https://erdekesvilagunk.blog.hu/2020/08/30/5_kulonos_melytengeri_eloleny
https://tudomanyplaza.hu/kulonleges-melytengeri-elolenyek/

